

FUNDAÇÃO SÃO PAULO

mantenedora da Pontifícia Universidade Católica de São

ATO DA SECRETARIA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO SÃO PAULO Nº 15/2017

Altera o Calendário Geral da Fundação São Paulo

A Secretaria Executiva da Fundação São Paulo, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto e pela procuração outorgada pelo Presidente do Conselho Superior da mesma Fundação,

RESOLVE,

- Art. 1º Alterar o Calendário Geral da Fundação São Paulo, criado pelo Ato nº 02/2017, da Secretaria Executiva da mesma Fundação, para determinar o recesso administrativo em 13 de outubro de 2017, em virtude da celebração do Jubileu de 300 Anos de Nossa Senhora Aparecida, em 12 de outubro de 2017.
- Art. 2º O presente Ato entra em vigor na data de sua publicação, no Quadro de Avisos da Fundação São Paulo.

São Paulo, 28 de setembro de 2017.

João Julio Farias Junior Secretário Executivo da Fundação São Paulo

José Rodolpho Pérazzolo Secretário Executivo da Fundação São Paulo

Publicado

Fundação São Paulo